

体坛风云



WTA年终总决赛 李娜获亚军

10月27日晚,中国金花李娜在土耳其最大城市伊斯坦布尔举行的2013赛季WTA年终总决赛中,不敌世界第一的美国名将小威廉姆斯,最后以1:2的成绩获得WTA年终总决赛亚军,小威廉姆斯成功卫冕。

尽管年龄是一个无法回避的问题,但看看比李娜还大一岁的小威,对于“娜姐”下赛季的提升空间,人们有理由充满期待。



NBA大幕拉开 热火取得开门红

10月30日上午,NBA2013-2014赛季的大幕正式拉开。上赛季总冠军迈阿密热火在主场领取总冠军戒指、升起冠军旗帜之后,迎来了新赛季的第一个对手——芝加哥公牛。热火在上半场就建了20分的优势,但是下半场公牛奋起直追,将分差一度缩小到8分,最终热火在主场以107:95有惊无险的战胜了公牛队,取得新赛季的开门红。

新赛季央视将增加 NBA周五直播日

姚明宣布退役之后,国内球迷对于NBA的关注一度跌至冰点,不过NBA通过种种方式的运作,经过两个赛季沉淀之后逐渐有了复苏迹象。本赛季,不论是央视还是各大网络都大幅增加了与NBA的合作及报道、直播力度,球迷们看球场次、时间以及方式的选择会更加多样。

上赛季,央视对NBA的直播日为周二、周三、周六和周日,新赛季在11月的直播中,央视将增加周五这一直播日,转播25场NBA,每周五天都有直播。因为“魔兽”德怀特·霍华德的加盟,火箭再次成为央视重点直播的球队,而今夏积极补强的快船和实力下滑的湖人这对洛杉矶双雄依然是央视直播的宠儿。

大理市公安局交通警察大队关于大理苍山洱海越野赛的交通管制通告

为贯彻落实全民健身计划纲要,大力开展全民健身运动,促进大理体育事业的发展,大理市决定于2013年11月2日举行大理苍山洱海越野赛。为确保比赛安全、有序进行,届时将对部分赛道进行交通管制。现将管制措施通告如下:

- 一、管制时间:2013年11月2日7:30开始。
二、管制路段:大理市慈航大道(崇圣寺大门口——大丽公路口)、大丽公路下鸡邑村口(加油站)——武警森林中队大门口。
三、管制措施:

- 1、比赛期间,禁止一切车辆进入管制路段。
2、过往车辆请按照现场执勤民警指挥,依次有序通行。
特此通告
大理市公安局交通警察大队
二〇一三年十月三十一日

苍山、白墙、青瓦构成了一幅幅秀美的画卷。

DJ白羽:大理之美,融于日常生活中。一双双小小绣花鞋,“秀”出了金花的灵秀,更是“秀”出了大理自然之美!



行者一山:人民路遇到几个卖唱的,两把吉他一个小号,曲调清新秀丽,造型也别有风格,直到城管来赶他们才发现不是中国人。因为根本听不懂,帮他们翻译解释,原来是清迈来的,呵呵,萨瓦迪卡巴,顿时觉得很亲切,我们中国人跑到清迈摆摊,你们清迈人跑到大理来了啊,礼尚往来,欢迎欢迎!

心恒安住:移居大理,基于对现代生活方式的反思。小院并不否定现代,也会应用wifi、24小时温控热水,但取向是传统的,主张读书而不是看电视,主张吃刚采摘捕获的蔬菜鱼虾,拒绝冰箱食品,主张安步以当车。博友暗香妙来认为,更广泛使用家电可省时玩琴棋书画,但我看来,弹琴做饭是生活,烧饭洗衣也是,一样快乐!

娱乐时表



《特种兵之火凤凰》荧屏大热

主旋律题材不枯燥

和实战逐渐蜕变,最终以一个真正的军人姿态重新绽放生命。

从2010年到2013年,刘猛的特种兵系列已经走到第三部,而《火凤凰》在近来电视剧播出淡季的市场上,可谓一枝独秀,斩获高收视高口碑,也成为军旅题材电视剧的新标杆。出身部队的刘猛实话实说:“最主要的原因是我最了解这群人,所以拍出来的也是最贴合真实训练的。特种兵和很多优秀军旅题材作品的主题都是永不言败,观众会喜欢这可能也是原因之一,拍电视剧还是要看精神在的。”



中央选冲击诺贝尔奖潜力人才 “万人计划”首批名单已确定

这是一个对国内高层次人才给予特殊支持的计划;这是一个与引进海外高层次人才“千人计划”并行的人才计划。入选者被寄予厚望——或冲击诺贝尔奖,或领军国家科技和产业发展,或推动哲学社会科学繁荣发展……

“万人计划”一开始便受到中央领导的高度重视。习近平总书记近日在欧美同学会成立100周年庆祝大会上强调,要充分开发利用国内国际人才资源,以更大力度推进“万人计划”。目前,首批人选已确定。

明年起电视购物广告禁止 “叫卖式”夸张配音 晚间禁播

国家新闻出版广电总局日前发布《关于进一步加强卫视频道播出电视购物短片广告管理工作的通知》,自2014年1月1日实施。《通知》明确,各卫视频道每天18时至24时段内,不得播出电视购物短片广告。其他时段播出电视购物短片广告时,必须严格执行总局相关具体规定,如不得使用主持人作宣传;不得使用“叫卖式”夸张配音、语调、动作作宣传;不得使用“畸形”、“塑形”、“透脂”、“甩脂”等宣传或变相宣传减肥产品等。

第十届中国艺术节“群星奖”颁奖 云南获14个奖项

第十届中国艺术节“群星奖”颁奖仪式日前在山东威海举行,经过初选、复赛和决赛等环节的激烈角逐,云南共获得14个奖项。

“群星奖”是文化部为繁荣群众文艺创作,促进社会文化事业的繁荣发展而设立的全国社会文化艺术政府奖,每三年举办一次。本届“群星奖”云南省共有6个作品类节目、3个项目类及4个人荣获“群星奖”。

一批法律法规11月起实施 上海高速拥堵免费放行入法

11月1日起,我国关于酒类行业流通服务的首部标准《酒类行业流通服务规范》将实施;上海高速公路拥堵免费放行入法;温州生育保险法将实施,赴港生子上不得报销医疗费;广西社保新规实施,单位欠缴将被强制扣费;海南省规定土地闲置两年未动工开发政府可无偿收回……

卢浮宫首次与中国国博合作 展280件地中海文物

法国卢浮宫博物馆馆长让-吕克·马丁内兹担任策展人,280件(套)埃及、腓尼基、迦太基、希腊、罗马等古文明精选文物10月29日起在北京中国国家博物馆面对中国公众,多数展品为首次来华公开展览。这场将持续至明年2月的《地中海文明——法国卢浮宫博物馆藏品文物精品》展览,是两家世界知名博物馆的首次合作。

科学发展不停步 创新发展无止境



中共大理市委主办



传真电话:2121743 Email:dlsxtg@163.com 新闻热线:2121743 13577238900

2013年11月1日 星期五 农历癸巳年 九月二十八

晴 6℃~20℃

第11期 编辑/罗绍亮 内部资料 免费赠阅

洱海环保“卫士”守护大理碧水蓝天

很多到过并爱上大理的人,说出的理由几乎都会很相似:爱洱海的这一汪清水,隐匿于海边的某间小客栈,每天看看海,吹吹风,能够感受到别样的轻松和自在。对大理人来说,洱海不只是文化名片,更是滋养今天和未来的“母亲湖”。当我们在尽情享受大理这浑然天成的自然美景时,一定不能忘了每天都有这样一群人是在为洱海的美丽忙碌着,他们就是洱海的环保卫士——洱海滩地协管员。李子丽和张鸣就是其中最普通的两个人。

一大早,家住洱海边石屏村的李子丽和丈夫张鸣就划船出海了,不为自家打渔,而是去打捞漂浮在水面上的垃圾和死亡水草。洱海滩地协管员,这是对渔民夫妻的职业,到今年已经是第八个年头了。

李子丽是土生土长的白族人,祖祖辈辈靠洱海吃饭。后来,大理取消了洱海机动渔船和网箱养鱼,加上每年有一段时间的封湖禁渔期,让洱海休养生息。现在,像李子丽一样由渔民转行“护海”的,在洱海周边还有很多。“在家门口工作,照顾家很方便;村子变化也很大,以前泥巴路,现在水泥路,以前吃海水井水,现在有了自来水;周围干净了,房子翻新了,洱海清了,大家的日子也越来越好!”李子丽高兴地对记者说。

为确保洱海水面清洁,这支活跃在洱海上的管护队伍如同洱海“卫士”一



样,成为洱海保护中一道亮丽的风景线。李子丽和丈夫张鸣每天早上迎着晨曦出门,傍晚踏着夕阳回家,携带着清洁工具,或划船或步行,清理着水面和岸边的垃圾。她和丈夫负责石屏村附近1公里海岸线范围的水域,他们日复一日重复着同样的动作——撑船出海探出身体去打捞水中的漂浮物。遇到海面上风大浪大,或是节假日游人大增,他们的工作量也会随着增加,一天下来,连腰都直不起来。

虽然一个月每人只有650元的收入,可是李子丽和丈夫张鸣却一直勤勤恳恳地工作着,让他们感到高兴的是,周围村民的环保意识一年比一年强。尽管这份工作收入不高而且很辛苦,但他们一直坚持下去。“我们从小就是喝洱海水长大的,就希望洱海水越来越清。”李子丽说。

全市工会组织建设实现新突破

我市各级工会组织坚持“党建带动工建,工会服务党建”机制的主导作用,“广普查、深组建、全覆盖”工会组建集中行动扎实推进,实现新突破。

为切实加强工会组织建设,我市健全完善市总工会、“两区”乡镇、系统、社区和企业工会“小三级”管理模式,全市市、乡镇和社区工会主席全部实现高配,努力破解工作难点。创新建会思路和形式,把抓组建和抓规范结合起来,会员发展和发挥作用结合起来,最广泛地把包括农民工、劳务派遣工在内的职工吸引和凝聚到工会组织中来,工会组建和会员发展创历史最好成绩。目前,全市共建立基层工会1183个,比2008年增长588个;工会会员77143人,比2008年增长1.4万人。

在工会组织建设中,我市按照“六好”标准,把乡镇和系统工会规范化建设融入到创建星级乡镇和创先争优活动中,有1个乡镇获全国“六好”乡镇工会,2个乡镇获省“六好”乡镇工会,3个乡镇获州级“五星级乡镇工会”,8个乡镇获市级“四星乡镇工会”。充分发挥市工人文化宫图书馆辐射功能,在基层工会建立“职工书屋”39个,其中2个获“全国职工之家”和“学习型工会组织”水平,全市100%的基层工会建设为合格职工之家,115个工会评为市级先进职工之家,85个工会评为州级先进职工之家,4个工会评为省级模范职工之家,3个工会评为全国模范职工之家,161个工会评为市级“学习型工会组织”。周瑞华

为民服务要做到“三贴近”

周应良

在加强新时期党员干部联系服务群众工作中,必须要牢固树立群众观点,坚持群众路线,切实做到在思想上贴近群众、情感上贴近群众、服务上贴近群众的为民服务“三贴近”,才能赢得广大群众的信任。

抓民生,在服务上“贴近”群众。党员干部要做到带着责任抓落实,带着感情搞帮扶,真正把党的强农惠农富农政策落实到群众的心坎上,着力为民排忧解难,真心实意改善民生。坚决纠正损害群众利益的不正之风,真正让权力在阳光下规范运行,让干部在阳光下健康成长,让群众在自己的事来做,坚持权为民所用、情为民所系、

利为民所谋,与群众进行面对面、心贴心、实打实的交流,通过在情感上贴近群众,全面了解困难疾苦,着力为群众解决好实际困难。抓民生,在服务上“贴近”群众。党员干部要做到带着责任抓落实,带着感情搞帮扶,真正把党的强农惠农富农政策落实到群众的心坎上,着力为民排忧解难,真心实意改善民生。坚决纠正损害群众利益的不正之风,真正让权力在阳光下规范运行,让干部在阳光下健康成长,让群众在自己的事来做,坚持权为民所用、情为民所系、

我市部署党刊征订工作

10月25日,我市召开2014年度党刊征订工作会议,总结近年来的党刊征订工作,安排部署2014年度征订工作任务。

会议指出,近年来,市委、市委组织部始终坚持把党刊征订工作作为加强党的执政能力建设和先进性建设的一项重要工作来抓,不断巩固和扩大党的舆论阵地,切实增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力。全市各级党组织始终坚持以高度的政治责任感切实做好全市党刊征订工作,充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用。

会议指出,党刊是党的重要舆论阵地,肩负着宣传党的理论和路线方针政策,统一思想、凝聚力量、鼓舞斗志的重要作用。要从加强党的执政能力建设、巩固宣传思想工作阵地、贯彻落实省州党委各项政策措施、推动和谐社会建设的高度,不断增强做好党刊征订工作的责任感和紧迫感。要扎实做好《党的生活》、《致富天地》、《党建文汇》等党刊的征订,在保持2013年订数的基础上,进一步加大党刊覆盖面,增加订阅数量,明确征订任务,按时按质按量落实好党刊征订工作;要广泛动员各乡镇党委、各村党(总)支部和各机关、企事业单位积极订阅,确保每个基层党组织至少订阅1份《党的生活》、1份《党建文汇》,并鼓励广大党员干部和职工群众开展自费订阅,不断扩大党刊的影响力和覆盖面;要坚持以属地为主、条块结合抓落实的原则,不折不扣做好党刊征订工作,不留空白、死角,并及时下发,真正把中央和省、省政府的声传递到基层,传递到千家万户。

会议强调,要加强领导,落实责任,把党刊订阅任务的完成情况纳入党组织建设考核的一项重要内容,并对征订任务完成情况及时进行通报;要强化监管,严格收支,正确使用留存党费订阅党刊,确保全市党刊征订工作任务圆满完成。

市委常委、市委组织部部长杨仁熙在会上对党刊征订工作作要求。记者 王淑云



# 勇立潮头 扬帆启航

## ——大理创新工业园区发展巡礼



便捷的交通



吴伟周摄

第3期 策划 何显耀 刘清华

记者手记

从蹒跚起步到巨轮扬帆，二十一年间，大理创新工业园区华丽转身。二十一年，对于一个生命来说，意味着进入意气风发的青年时代。二十一年，对于大理创新工业园区来说，意味着走过了创立、发展的初期，进入了走向繁荣的新时代。当用“一些主要经济指标”等数据来说明园区成果的时候，我们发现，经济的发展其实是园区生动面容的一个侧面。从第一家企业的落户到多家著名企业的入驻，从云岭大道的建成到工业园区的打造，从一个角度来看，园区的收获其实是多方面、多角度的。园区的发展是一个协调推进的过程，在经济发展的同时，构建合理的产业结构，形成宜居和创业的城市综合环境，统筹对内搞活与对外开放，统筹率先强区与优先富民始终如影随形。

经济指标突飞猛进的背后，是二十一年磨一剑的艰辛。历经园区建设者精卫填海式的艰苦创业，一个活力四射的生态产业园区正以开放、文明、繁荣的形象，聚旭日东升之势，喷薄而出。在新的起点，千亿园区，扬帆启航……

### 科学发展 工业园区应运而生

四通八达的园区道路绿树成荫，花开似锦，一幢幢现代化的厂房独特新颖，置身环境优美宜人的大理创新工业园区，宛如走进了一座美不胜收、别有风味的生态公园。然而，谁能想到，是什么成就了大理创新工业园区今日的繁花似锦？

大理创新工业园区的前身——大理省级经济开发区成立于1992年10月，在20多年的发展历程中经历了三个阶段：1992—2001年的扩展繁荣大理市老城区的城市建设阶段；2001—2008年的吸引外资发展高新技术产业的二次创业阶段；2008—2012年的建设大理滇西中心城市海东新区的启动建设阶段。2003年9月，大理省级经济开发区为加快全区工业发展，建立了大理创新工业园区，并成长为云南省十大优秀工业园区之一。现在，大理创新工业园区已成为全州工业经济发展的“领头雁”。

近年来，大理创新工业园区在州市党委政府的坚强领导下，以科学发展观为指导，以建设千

亿元园区为目标，重点打造以机械装备制造、烟草烟辅、生物制药、食品及农副产品加工、水泥建材、电力能源、轻工纺织、新兴产业、物流产业等九大产业为支撑的千亿元工业园区。以创新发展为主题，以新型工业化为主线，坚持科学规划、基础先行、项目支撑、优化环境的原则，发挥“领头雁”、“试验田”、“示范窗”作用，着力在打基础、上项目、促招商、强管理、优服务上下功夫，全力以赴建设千亿元工业园区，有力的促进了大理工业经济的快速发展。

大理创新工业园区按“一园五区”规划布局，即：天井片区、满江片区、上登片区、凤仪片区和杨梅坪片区，规划用地面积98平方公里。云南白药大理清逸堂、云南力帆骏马车辆、广东明阳风电等一批支柱产业和重点企业入驻园区，其中明阳风电项目实现当年洽谈、当年签约、当年建设、当年投产，创造了云南工业发展史上的“大理速度”。良好的投资环境，使得一大批重点企业争相在工业园区生根发芽，开花结果。

“园区就是不一样，办事效率特别高。”这是很多人对园区的衷心评价。他们也许不知道，建园之初，“效能”这两个字就被作为园区制度的灵魂之一。二十一年来，园区人把效能看作是一种能力，提升效能只有起点，没有终点；没有最高，只有更高。正是本着这种追求，二十一年来，园区人发起了一波又一波效能革命，创造出了一个又一个引领园区科学发展的第一。

园区在加快经济发展的同时，也十分注重统筹社会事业协调发展。大力推进新农村建设；加强农林、水等工作；加强文、教、卫事业建设；不断改善民生；推进平安社会创建工作；加大力度开展“农转城”工作。园区全力抓好各项社会事业协调发展，积极构建和谐生活，坚持以人为本，把各项社会事业摆在重要议事日程，切实维护群众利益，为群众创造了良好的生活和社会环境。



以滇西纺织厂为龙头的轻工纺织业

### 扬帆远航 乘风破浪绿色崛起

踏入大理创新工业园区，记者亲身感受到了园区人身上蓬勃的朝气，发展迅猛的大气和强劲发展的锐气，也深深感受到工业园区管委会建设园区的决心和信心，以及园区人建设园区的艰辛。工业园区在艰难中起步，在实践中跨越，始终保持了高速增长态势。在激烈的市场竞争中，大理创新工业园区正在强势绿色崛起！

2013年，是园区打造千亿园区的关键之年。在各级党委、政府的坚强领导和有力支持下，园区呈现良好发展势头，1—8月，实现销售收入245.3亿元，完成工业总产值95.67亿元，完成固定资产投资39.44亿元，完成财政收入6.46亿元，园区“五步走”规划迈出了坚实的步伐，各项工作取得了重大突破：园区招商引资取得了重要进展。一批发展潜力大、经济效益好的项目陆续引进；融资渠道全面打通，融资难题基本破解。经开投集团、土地收储中心两大融资平台全面恢复了融资功

能，融资担保、银行信托、市政债券、PPN等多种金融工具都已开始发挥作用；基本建设稳步推进。园区成立以来，已完成基础设施投资近20亿元，基础设施不断提升完善；产业发展主攻方向日益清晰。生物医药、环保产业将成为园区经济发展新亮点。

好风凭借力，扬帆正当时。大理创新工业园区今后发展的方向是什么？

下一步，园区将全面实施“创新发展、开放带动、工业强区”战略，不断改善园区发展软环境，加大招商引资力度，加快推进基础设施和重点项目，努力加强自身建设，提高管理服务水平，开拓进取，凝心聚力，率先实现跨越发展，最终将园区打造成为国家级工业园区、面向西南开放桥头堡的重要支点、西南地区先进制造业创新发展示范区和滇西北地区工业发展新的增长极，为建成全州首个千亿元工业园区，实现“3年倍增、5年翻两番”的工业发展目标而努力奋斗。

### 阔步前行 构建生态产业园区

2012年4月，中共大理州委、大理州人民政府作出了加快工业园区跨越发展的决定，将大理省级经济开发区、大理省级高新技术产业开发区、大理州工业园区“三区合一”，组建大理创新工业园区管委会，集中力量打造千亿元工业园区。大理创新工业园区肩负着工业强州、打造千亿园区的光荣使命，乘势而上、矢志前行。

打造千亿元工业园区，体制机制是关键，政策资金是保障。体制机制上的破冰，为园区发展注入了强劲的活力。园区管委会下设16个内部机构、2个派出机构和8个事业中心，职责涵盖了园区经济社会发展的各个层面，构建了一个精简高效、分工合理的组织机构体系，运行机制进一步优化。政府扶持、整合担保、多元化投资的资金投入格局业已形成。强有力的政策支持，为园区跨越发展插上了腾飞的翅膀。

目前，园区已有规模以上工业企业35家，高新技术企业3家，世界500强企业3家，国内500强企业4家，国家农业产业化龙头企业1家，国家“金太阳”示范工程企业1家，重点培育上市企业3家，云南省创新型试点企业2家，云南重点推进外来投资企业1家。累计申报国家级科技项目9项，省级项目33项，州级项目15项，支持区内企业开发新产品100多个，申请专利新药品种15个，获得4个新药批文。园内登记注册的各类工商企业1410户，注册资本60.5849亿元，其中私营企业1278户，注册资本34.9015亿元，获得4个个体工商户5255户，注册资金2.972亿元，从业人员11468人；农民专业合作社27户。

时至今日，大理创新工业园区已然成为加速推进具有大理特色的新型工业化的“排头兵”，成为大理人民引以自豪的“名片”！



群众文艺活动

### 创新服务 营造一流发展环境

做事需要毅力，做大事更需要毅力。在一片荒芜中白手起家，“吃苦”几乎是每个园区人最深切的体会。

“搞园区建设，是用黑头发换白头发的事业。”这也是园区人耳熟能详并身体力行的经典语录。园区人用二十一年时间证明了一个道理：能吃

苦，是一种事不避难、不畏艰险的信念，更是一种敢于进取、勇于担当的能力。来园区考察的外地人，总是会提这样的问题：为什么你们园区要做的事总能做成？答案可能有很多，但关键的一条就是，园区人特别有干劲。表现在工作上就是一种围绕目标，锲而不舍，孜孜以求，不达目的誓

不罢休的毅力和自信。这也是园区人想干事、会干事、干成事的成功所在。

多年来，园区把完善基础设施建设和提升服务水平作为推动工作的两大抓手，两手都硬，两手都不放松。规划总面积近1万亩的上登工业园区土地整理项目全面铺开；电力线路改迁、路网建设项目加速推进；建成



**大理市法院邀请社会各界见证执行获好评** 10月23日，大理市人民法院广泛邀请人大、政协、政法委、检察机关等相关部門代表见证，监督该院对大邑乡者么村一起排除妨碍纠纷案的强制执行，整个执行过程阳光、透明，受到广泛好评，此次执行活动是大理市法院将“执行会战”活动常态化中的一个缩影。人大代表李某某说，到了执行现场才切实感受到了执行的难度和压力，市法院的这次执行活动不仅解决了申请人一家的实际困难，还给村民上了一堂法制课，效果非常好。

(来源：光明网)

**环保部门将邀请专家会诊洱海蓝藻** 省环保厅厅长王建华做客金色热线时表示，针对今年9月中旬、10月中旬洱海出现的两次蓝藻情况，环保部门将邀请国内外专家进行分析，对症下药，采取相应措施。据分析，洱海出现蓝藻情况存在多方面的原因，其一，大理连续4年干旱，为保持洱海法定水位，这几年几乎没有向外排放过水，导致水体流动和交换比较慢；其二，洱海周边污染源还没有完全截断，包括客栈、农家乐等一些粗放的旅游设施，存在垃圾处理不到位，少量向湖里排污的情况。

(来源：春城晚报)

**大理“三塔”点亮旅交会** 2013中国国际旅游交易会期间，大理组织15家单位、90余人的参展团参加。大理围绕“风花雪月，自在大理”旅游主题，主推六大景区，即苍洱风光休闲度假大景区、宾川祥云佛教文化大景区、洱源温泉休闲度假大景区、巍山南诏文化旅游大景区、鹤庆银都水乡大景区、剑川文化生态旅游大景区，依托各大景区的特色，全面推出大理精品旅游线路和新开发的重大旅游项目。大理团首次在展馆搭建标志性建筑三塔模型，以白族照壁、水景、蝴蝶等特色元素，展现大理山水气韵、文化内蕴、民族风情。

(来源：春城晚报)

**大理不断推进民族团结工作着力提升各民族幸福感** 2012年，云南省委、省政府提出创建云南民族团结进步边疆繁荣稳定示范区的战略定位，大理州提出将大理建成“民族团结进步繁荣稳定幸福示范区”。大理镇阳和村委会南五里桥村通过产业发展，成为了远近闻名的富裕村，虽然回族与其他各民族在生活习惯上有较大差异，但村里各民族之间的关系，一直非常融洽。下关镇万花社区确定了“六联四创一促进”的工作思路，通过联系辖区内的各单位、院落、少数民族群众、困难户、民族联谊会、社区建设，以及创建民族团结进步社区、进步院落、进步家庭、先进个人等方式，最终调动一切有利于社区民族团结的因素，实现社区各民族共同发展。

(来源：人民网云南频道)

**大理市交警一、二大队合并** 大理市公安局交通警察一大队、二大队已经合并为“大理市公安局交通警察大队”，自今年10月21日起，大理市公安局交通警察大队作出。原大理市公安局交通警察一大队、二大队因机构变更不再具备执法主体资格。今年10月20日(含)以前，原大理市公安局交警一大队、二大队因行使道路交通安全行政执法职务开具的法律

记者 董锦霞

(图片由大理创新工业园区提供)